

## 自制甜品朋友圈点赞

## “资深吃货”变身烘焙能手



王培怀宝宝之前最喜欢的就是和朋友到处寻找美味小吃,蛋糕、肉夹馍、饮品都是她喜欢的,可是自从升级成为准妈妈,她便禁食这些美味,老公每日在家陪着她研究营养食谱,看到食谱上点心的图片美味诱人,使她萌发了自己DIY的念头。

“我最初开始尝试的是饼干,没想到一次就成功了。老公和妈妈都给我点了32个赞,也给了我继续下去的动力。”王培笑着说。得到了大家的肯定,王培开始花更多的心思琢磨烘焙食谱,至今已经有4年了,虽然有过的失败,但是更多的是成功的喜悦。现在王培的作品在朋友圈已经小有名气,王培说:“每天都有朋友咨询我烘焙的问题,我也喜欢将我的作品发朋友圈和微博,看到朋友点赞特别有成就感。”王培说,每周她回妈妈家都会带上妈妈钦点的甜点,听着妈妈的赞美好开心。

王培说:“我经常做些点心送给朋友,后来大家建议我开个微店。现在每天都有订单,虽然比原来忙碌些,但是我很快乐。”有时候朋友的订单让她忙到半夜,虽然很累但是充满了成就感。

王培带着记者参观了她的厨房,向记者展示了她的手工作坊。不大的空间摆满了各种食材和烘焙工具,还有很多包装纸盒,纸袋等等。王培说:“这里空间不大,但是我享受烘焙的慢时光。我的食材都是最好的,我不在乎烘焙能给我带来多少收入,我喜欢让大家吃到安全开心的食物,而且烘焙让我结交了更多的朋友,这才是更有意义的事情。”



自制甜品发到微信朋友圈引来亲朋好友齐点赞

为了更好地和大家交流和分享烘焙心得,王培还专门申请了个微信号、微博和QQ群,在这里有很多共同的爱好者,她几乎把所有的闲暇时间都花在了烘焙和

与朋友互动上,很多烘焙的新手会向她讨教问题,她也常常邀请好友到家里品尝她的新作品。

(记者 黄天鸽)

## “藏匿”坐垫下 多数人不系

## 后排安全带大都成摆设

“想把给宝宝买的安全座椅装到车的后排座位上,可是找了半天却没找到安全带卡扣,最后把后排的坐垫拆掉才找到,等把安全座椅装上去又发现,车后排的安全带被‘隐藏’了这么长时间。”近日,家住市中心的李先生说。

现在开车前系上安全带已经是很多司机的习惯性动作了,但是有几个市民能想到坐车后排时第一件事也应是系上安全带呀。李先生感叹道,“如果不是给宝宝安装安全座椅,后排的安全带还不知道会被藏在坐垫里多久呢。”

一些私家车车主表示,车辆的后排安全带没有用过,更有一位车主说,后排的安全带只是一个摆设。一些安装了

坐垫的车主介绍,为了车辆整洁,便把安全带和卡扣藏到了垫子下面。车主马先生说自己的车买了两年多了,当时安装坐垫时,让安装工人把安全带放到了坐垫下面。无论是家人还是朋友,坐在后排的时候很少有主动系安全带的。“一般在城市道路行驶时,车速较慢,所以对于后排系不系安全带,根本就无所谓。”马先生如此说道。

一些市民表示,无论是乘坐朋友的私家车还是出租车,根本就想不起来系安全带。“现在只是要求司机和副驾驶的位置系安全带,后排乘客有前排座椅做缓冲,危险系数小。所以,一般坐车时,根本想不起来系安全带。不过我在上高速公路后,就会系上安全带,因为车速较快的情况下,当出现事故时,很容易被甩出车外。”家住市中心的

王先生向记者介绍。

“如果是坐在副驾驶的时候,上车后都是系上安全带,一是不给车主带来不必要的麻烦。再就是现在很多私家车都设置了提示系安全带的警示音。如果是坐在后排的话,都是顺手系上。如果是朋友坐我的车车程较长,我还是会提醒朋友系上安全带。系上安全带等于多了一份保险嘛。”李先生说道。

我国交法规定:机动车行驶时,驾驶人、乘坐人员应当按规定使用安全带,摩托车驾驶人及乘坐人员应当按规定戴安全头盔。所以,无论是驾驶机动车还是乘坐车辆时都要系上安全带,虽然现在没有相应的处罚措施,但为了自己和家人,无论坐在车里的哪个位置,还是要主动系上安全带。

(记者 李帅)

## 违章撞坏灯 朋友不承认

## 爱车外借惹来气生

“我的车开了两年了至今没有违章扣过分,没想到把车借给朋友一周却被扣了3分,并且车灯还被撞坏了。”3月7日,家住滕州城区的市民王女士反映。王女士把车借给朋友用,朋友却不承认是自己违章停车把车灯给撞坏的,不愿承担300元的罚款及210元的修车费用,也不愿意接受扣分处罚。因此,王女士感觉自己既委屈又尴尬。

近日,王女士来到交警部门的处罚大厅处理违章。据了解,1月25日,她将爱车借给朋友,没想到朋友在峰城违章一次,在滕州塔寺路违章一次,并且车的右前雾灯还被撞坏了。按照规定扣3分罚款300元。“我打电话给朋友说明情况,朋友不仅不提交罚款的事,反而不承认此事,说他没有经过扣分路段雾灯也不是他撞坏的。”王女士略有生气地说。

无奈之下,王女士只好拿自

己的驾驶证扣了3分,交了300元的罚款。“罚款修车都是小事,可是一想到自己的驾驶证被莫名扣了3分心里很是生气。我的车买的全险,雾灯被撞完全可以给保险公司打电话,朋友就是死不承认。从被扣分到现在,朋友连句对不起都没有说。朋友找我借车,本来我就不太情愿,但是碍于面子,又不好拒绝,最后弄成这样。以后还真不能随便把车借出去。”王女士说。

随后,对于借车扣分、罚款事项,记者专门咨询了滕州市交警大队的一名工作人员,他说,机动车不同于其他物品,车借出去后,附带产生不少风险。“借的车发生事故时,车辆实际驾驶者和车主都要承担责任。假如借车者无力赔偿受害人的损失时,车主应当承担赔偿责任。”最后,该交警还提醒广大有车一族,爱车外借需谨慎。

(特约记者 王辉)

## 天上掉“颜料”居民心里烦

## 小区女贞树弄脏私家车

家住一棉厂宿舍的唐先生最近有点烦,小区里的一种绿化树总是往下掉红黑色的果实,导致停在树下的车辆经常落满这种东西,很难清理,令人不爽。

在一棉厂宿舍小区里,一些绿化树下的路面落满了红黑色豆粒般大小的东西,这些东西很像是树上结的果实,一些停在这种树下的私家车,车身上也落满了这种东西。一辆停靠在树下的私家车,车顶上落满了类似墨汁的而且含有油性的黑色物体,黑色物体黏在车顶上很难用手抠下来。居民王女士指着一辆车说,“停在树下也就两三天的时间,车上沾满了这些东西,估计车主嫌洗车麻烦,所以才没有开出去!”

这种东西一旦落到车身上,就很难把它们全部清理干净,甚至用手抠都抠不下来,该小区属于老旧小区,没有固定停车场,道路也不宽,随着私家车的增多,居民不得不把车停在树下,虽然经常被绿化树上掉落的果实弄脏车,但是也没有办法,家庭条件好一点的,可以到洗车店

洗车,条件一般的,只能自己清理,即使这样,对于居民来说也颇为麻烦。唐先生对此颇为无奈,他说:“小区正在准备搬迁,我们总不能为了这事将小区绿化树全部砍掉吧,这也不太现实,这些树木的存在毕竟利大于弊,所以说每次停车只能尽量将车停在远离树木的地方,在实在没有办法的情况下才停在树下,任由这些树木果实污染车辆,事后再清理。”

据了解,唐先生反映小区所种植的这种绿化树名叫女贞树,也就是我们俗称的冬青,从树上掉落下来的东西则是冬青树所结的果实,呈深蓝黑色,成熟时呈红黑色,每年7月至翌年5月正是冬青树的果实期,现在是三月份,冬青树的果实期即将结束,所以才会有唐先生所反映的,车上落满冬青树果实的情况,在此提醒居民停车时尽量远离这种树木,以免带来不必要的苦恼。

(记者 刘豹 实习生 宋倩文/图)

